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Οι πρώτες 10 ημέρες της 5ης Παμφθιωτικής 
Λιτανείας του Αγίου Λουκά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Για μία ακόμη χρονιά πραγματοποιείται η 5η – εφέτος – 
Παμφθιωτική Λιτανεία του Ευαγγελιστού της χαράς, του Αγίου 
Αποστόλου και Ευαγγελιστού Λουκά του Πολιούχου, σε όλο το 
εύρος της Φθιωτικής γης, υπό τον τίτλο: «Λιτανεύοντας τον 
Ευαγγελιστή της χαράς 2025».
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών καθιέρωσε, όλο το μήνα 
Οκτώβριο, σε διάφορους Ιερούς Ναούς και Ιερές Μονές να λιτανεύονται προς 
αγιασμό και ενίσχυση των πιστών η Ιερά Εικόνα, καθώς και τεμάχιο εκ του 
χαριτοβρύτου Λειψάνου της Τιμίας Χειρός του Ευαγγελιστού Λουκά, τα οποία 
κομίζει ο ίδιος ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών καθώς και εντεταλμένοι υπό αυτού 
ιερείς, οι οποίοι και τελούν Ιερές Ακολουθίες και κηρύττουν τον Θείο Λόγο.

Η 5η Ιερά Παμφθιωτική Λιτανεία ξεκίνησε την 1η Οκτωβρίου από τον παλαιό και 
ιστορικό Ναό του Αγίου Λουκά, στον ομώνυμο Λόφο της Λαμίας, με Θεία 
Λειτουργία την οποία ετέλεσε ο Άγιος Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αρχιμ. π. ΕφραίμΤριανταφυλλόπουλου, ενώ εκτός από τους ορισμένους εκ του 
προγράμματος της Παμφθιωτικής Λιτανείας Ιερούς Ναούς,  το Ιερό Λείψανο και η 
Ιερά Εικόνα του Αγίου Λουκά λιτανεύθηκαν στα τρεις Μονάδες Φροντίδος 
Ηλικιωμένων της τοπικής Εκκλησίας, στην Στυλίδα, στην Σπερχειάδα και στην 
Λαμία, όπου τελέσθηκε το Μυστήριο του Ιερού Ευχελαίου εις ίασιν ψυχής και 
σώματος των γερόντων και του προσωπικού των Ιδρυμάτων,   καθώς και στο 
Πρότυπο Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο και Λύκειο Λαμίας «Όσιος Βησσαρίων ο 
Αγαθωνίτης», όπου τελέσθηκε η Θεία Λειτουργία για τους μαθητές, τις μαθήτριες 
και τους εκπαιδευτικούς.

Τα Ιερά Κειμήλια εκόμισε ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών και κατά την έναρξη της 
νέας Κατηχητικής χρονιάς 2025 – 2026 στο Πνευματικό και Διοικητικό Κέντρο της 
Ιεράς Μητροπόλεως στην Λαμία, όπου και ετέλεσε ο κ. Συμεών τον Αγιασμό 
παρουσία των στελεχών Νεότητος και όλων των συνεργατών του Κατηχητικού 
έργου της τοπικής Εκκλησίας, ενισχύοντας εμπράκτως την προσπάθεια της 
Μητροπόλεως για το κατηχητικό και νεανικό έργο στην σύγχρονη κοινωνία. Ο 
Σεβασμιώτατος μάλιστα πραγματοποίησε και την κεντρική εισήγηση με θέμα: 
“Ενσυναίσθηση – Συναισθηματική Νοημοσύνη – Αγάπη” στην διακονία της 
Κατηχήσεως.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα της 5ης Παμφθιωτικής Λιτανείας, οι κατά τόπους 
ιερείς και οι πιστοί υποδέχθηκαν το Ιερό Λείψανο και την Ιερά Εικόνα του Αγίου 
Λουκά: στον Ιερό Ναό Αγίας Ερμιόνης του Πολυδύναμου Κέντρου Κοινωνικής και 
Προνοιακής Διακονίας Ανατολικής Φθιώτιδος της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος 
στη Βασιλική Στυλίδος, στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου Μύλων Πελασγίας, στον 
Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος της Μονάδος Φροντίδος Ηλικιωμένων «Ραχούτειο 
Εκκλησιαστικό Γηροκομείο» Λαμίας, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου Λαμίας, στην  επίσημη εορτή για τον προστάτη των νομικών της 
Φθιώτιδος, Άγιο Διονύσιο τον Αρεοπαγίτη, στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου της 



Μονάδος Φροντίδος Ηλικιωμένων «Μέριμνα Γήρατος Αθανάσιος και Μαίρη 
Ακρίδα» στη Σπερχειάδα, στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Λουτρών 
Υπάτης, στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Λιανοκλαδίου, στον Ιερό Ναό Αγίου 
Δημητρίου Αμουρίου, στο Ιερό Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο Οσίου Παϊσίου του 
ΑγιορείτουΜακρακώμης όπου τελέσθηκε Ιερά Αρχιερατική Αγρυπνία υπό του 
ΣεβασμιωτάτουΜητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών, ο οποίος κήρυξε τον Θείο 
Λόγο με θέμα την εν Χριστώ ομολογία, στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Ομβριακής, 
στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Δομοκού, στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
Ροδίτσας, στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου του Νέου Ανθήλης, στο Ιερό Παρεκκλήσιο 
του Αγίου Στυλιανού στο Πρότυπο Εκκλησιαστικό  Γυμνάσιο – Λύκειο Λαμίας 
«Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης», ενώ το πρώτο δεκαήμερο της 
5ηςΠαμφθιωτικής Λιτανείας ολοκληρώθηκε απόψε στον  Ιερό Ναό Εισοδίων της 
Θεοτόκου Μώλου.

Στο πλαίσιο της 5ης Παμφθιωτικής Λιτανείας το Ιερό Κειμήλιο θα τεθεί προς 
προσκύνηση και στις λατρευτικές εκδηλώσεις για τα ονομαστήρια του 
Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών στις 11 και 12 Οκτωβρίου.
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